

VODNIK PO PRIREDITVAH

FEBRUAR 2019

70 LET MARIBORSKE KNJIŽNICE

Praznovanje jubileja začnemo na slovenski kulturni praznik. Naša predhodnica, **Mestna knjižnica KUD Jože Hermanko**, je bila namreč ustanovljena prav na **8. februar 1949**. Sedež je imela na Partizanski cesti 7, kjer je danes trgovina. Oktobra istega leta je imela knjižnica 1.552 članov, danes pa Mariborsko knjižnico letno obišče 600.000 obiskovalcev, ki si izposodijo 1,7 milijona knjig! Na ta dan bosta med 9. in 12. uro odprti Knjižnica Rotovž in Pionirska knjižnica Rotovž, vsakemu na novo vpisanemu članu podarimo članarino in izkaznico.



Arhiv Mariborske knjižnice

V SREDIŠČU

TIPNE SLIKANICE – POTIPAJ ME

Torek, 5. februarja v Svečani dvorani Rotovž, Rotovski trg 1

- ob 10. uri za otroke
- ob 12. uri za odrasle

Vabimo vas v svet slikanice in tipa ter na srečanje z imenitnima gostjama: s pisateljico, pesnico, tiflopedagoginjo in predsednico Društva slovenskih pisateljev, **dr. Aksinjo Kermauner** in **doc. dr. asist. prof. Jernejo Herzog**, strokovnjakinjo iz specialne didaktike.

Srečanje se pridružuje festivalu **Bralnice pod slamnikom** založbe Miš in se povezuje s projektom študentov **Potipaj me** (tipanke za slepe in slabovidne otroke).

POGOVOR S PETROM SVETINO IN DAMIJANOM STEPANČIČEM

Ponedeljek, **11. februarja**, ob 12.45 na Gimnaziji in srednji kemijski šoli Ruše, Šolska ulica 16

Vabimo vas, da se nam pridružite ob pogovoru z večkrat nagrajenima avtorjema, s pesnikom in pisateljem **Petrom Svetino** in z ilustratorjem **Damijanom Štepančičem**. Pogovor bo vodila **Darka Tancer-Kajnih**. Srečanje se pridružuje festivalu **Bralnice pod slamnikom** založbe Miš.

Razstava o Ivu Andriću in voden sprehod do nekdanje kaznilnice

»IZ IZGNANSTVA, PO 100 LETIH...«

Torek, 12. februarja, ob 14. uri odprtje razstave v razstavišču Avla Univerzitetne knjižnice Maribor, ob 15. uri voden sprehod *Iz knjižnice v mesto do nekdanje kaznilnice*

Maribor v februarju gosti potujočo razstavo, ki sledi biografsko-umetniškimi odtisom nobelovca **Iva Andrića** v zanj zahtevnem življenjskem obdobju. Med prvo svetovno vojno so ga zaradi jugoslovanske usmerjenosti avstrijske oblasti preganjale, več mesecev pa je bil zaprt tudi v nekdanji mariborski kaznilnici. V teh težkih razmerah so nastajale njegove pesmi v prozi, ki so nato izšle v znameniti zbirki **Ex Ponto** leta 1918 v Zagrebu. Prav stoletnica izida Andrićevega literarnega prvenca je bila povod za nastanek razstave, ki jo je pripravil **Spominski muzej Rojstna hiša Iva Andrića** iz Travnika, in ponatis zbirke s komentarji in dodatki. Otvoritvi razstave bo sledil voden domoznansko-literarni sprehod do nekdanje kaznilnice.

Iz knjige na oder

MOJ LAJF S TANJO KOMADINA IN BOŠTJANOM GORENCEM

Petek, **15. februarja** v Veliki dvorani Lutkovnega gledališča Maribor, Vojašniški trg 2A

- ob 18. uri lutkovna predstava
- ob 19. uri srečanje z avtorjema

Skupaj z **Lutkovnim gledališčem Maribor** pripravljamo drugega v nizu dogodkov **Iz knjige na oder**. Po ogledu predstave, ki sloni na istoimenskem stripu **Moj lajf**, se bomo pogovarjali z avtorjem **Boštjanom Gorencem-Pižamo** in ilustratorko **Tanjo Komadino**. Pogovor bo vodila **Darka Tancer-Kajnih**. Srečanje se pridružuje programu festivala **Bralnice pod slamnikom** založbe Miš.

Vstopnice za lutkovno predstavo so naprodaj pri blagajni Lutkovnega gledališča Maribor, pogovor z avtorjema je za obiskovalce brezplačen in se ga je mogoče udeležiti posebej.

PRIREditve za odrasle

Pogovor

BRANJE ZA ŽIVLJENJE Z ALENKO ZUPANČIČ DANKO IN ACOM PROSNIKOM

Petek, **1. februarja, ob 19. uri** v Salonu uporabnih umetnosti, Glavni trg 1

Čeprav repriza pogovora prihaja po praznikih, bosta **mag. Alenka Zupančič Danko**, specialna pedagoginja, in **mag. Aco Prosnik**, klinični psiholog ter ambasador Mariborske knjižnice, vseeno pojasnila, zakaj je za obdarovanje najbolj primerna knjiga. Z moderatorko **dr. Sabino Fras Popović** bosta govorila tudi o težavah otrok pri učenju branja, kako jim pri tem pomagati ter o izzivih, kako nadgraditi tehniko branja in kako mlade s pomočjo branja osamosvojiti.

Predstavitev knjige

VILI REZMAN – 100 LET TOVARNE DUŠIKA RUŠE

Ponedeljek, **4. februarja, ob 19. uri** v Knjižnici Janka Glazerja Ruše

Predstavljamo monografijo, ki je izšla pri **Društvu za razvoj Lira Ruše**.

Knjižnični cikel – predavanje

ZAHOD O ISLAMU, ISLAM O ZAHODU – drugi del

Torek, **5. februarja, ob 17. uri** v Večnamenski dvorani Rotovž

Zgodovinar, pisatelj, pesnik in svetovni popotnik **dr. Dragan Potočnik** je eden naših največjih poznavalcev islamskega sveta in navdušenec nad perzijsko kulturo. Gostujoči profesor na esfahanski univerzi in kritični proučevalec tisočletne iranske zgodovine bo nadaljeval predavanje o povezavah in odnosih med Zahodom in islamskim svetom.

Projekcija dokumentarnega filma

GORENJKA V DŽUNGLI

Torek, **5. februarja, ob 18. uri** v Knjižnici Hoče

Kot uverturo kulturnemu prazniku bomo zavrteli filmski portret **Ejti Štih**, slovenske slikarke, ki že 35 let živi in ustvarja v Boliviji. Štihova velja za eno bolj priznanih "južnoameriških" slikark, veliko pozornosti pa je požela tudi v Sloveniji – zlasti odmevna je bila razstava v Umetnosti galeriji Maribor leta 2002. Avtor filma **Marjan Šrmpf**, dolgoletni novinar, televizijski urednik in snovalec več kot 50 dokumentarnih filmov o Slovencih po svetu, bo ob tej priložnosti spregovoril o nastajanju filma in o ponatisu svoje knjige *Donna Vida*.

Selniški bralni klub

VIRGINIA WOOLF – K SVETILNIKU

Sreda, 13. februarja, ob 17. uri v Knjižnici Selnica ob Dravi

V romanu pisateljice, ki sodi med klasike angleške književnosti, je dogajanje postavljeno na škotski otok Skye, kjer počitnikuje desetčlanska družina Ramsay. Izvemo, da se odpravljajo na izlet k svetilniku, a se to nato zgodi šele čez deset let. Vmesni čas zapolni briljantna analiza družinskih odnosov, odraščanja, zakonske zveze, prijateljstva in izgube. Pogovor o knjigi bo usmerjala **Urška Vute**.

Pogovor

SLOVENCİ IN MARIBOR NA PREPIHU PRVE SVETOVNE VOJNE

Četrtek, 14. februarja, ob 19. uri v Salonu uporabnih umetnosti, Glavni trg 1

Vélíka vojna, kot so jo poimenovali sodobniki, je v uničujoč vrtinec potegnila tudi slovenski mikrokozmos, kjer se je strnilo in potenciralo vse, kar je vojni pretres prinesel s seboj. Odhodu mož na fronto je sledil boj družin za preživetje, posebno dinamiko je temu dajala tudi bližina soškega bojišča in stopnjevanje vojnega absolutizma v zaledju. Znotraj slednjega je Maribor kot sedež poveljstva jugozahodne fronte odigral prav posebno vlogo. O tem, kako je mesto v vojni in z vojno živelo, nam bosta v pogovoru z **mag. Nino Hriberšek Vuk** predstavila zgodovinarja **dr. Vlasta Stavbar** in **dr. Gregor Antoličič**.



Odhod vojakov s ptujске železniške postaje leta 1914. (Pokrajinski muzej Ptuj-Ormož)

Rotovski bralni klub

MARIUSZ SZCZYGIEŁ – GOTTLAND

Torek, 26. februarja, ob 17.30 v Čitalnici Rotovž

Februarska edicija bo namenjena spoznavanju češkega in češkosti kot ju vidi poljski novinar in pisatelj Szczygieł. V reportažno obarvani in večkrat nagrajeni zbirki zgodb se s to srednjeevropsko državo ukvarja predvsem v njeni češkoslovaški dobi in v obdobju sovjetske okupacije po letu 1968, silnice zanimanja pa so spletene tudi širše, nazaj v preteklost in naprej v prihodnost. Pogovor o knjigi bo usmerjala **Jasna Mlakar**.

PRAVLJIČNI VEČERI ZA ODRASLE 2018/2019

v soorganizaciji Mariborske knjižnice

Petek, **1. februarja**, ob 17. uri v **Hiši jabolk**, Gornji Senik, Porabje

Sreda, **6. februarja**, ob 19.19 v **Knjižnici Velenje**, Šaleška cesta 21, Velenje

Torek, **12. februarja**, ob 18. uri v **Koroški osrednji knjižnici dr. Franca Sušnika**, Na gradu 1, Ravne na Koroškem

Četrtek, **21. februarja**, ob 19.30 v **Knjižnici A. T. Linhartaradovljica**, Vurnikov trg 1, Radovljica

SKODELICA BESED

Vsak četrtek, ob 10. uri v Knjižnici Šentilj



kdaj: vsak četrtek ob 10. uri

kje: Knjižnica Šentilj

kdo: obiskovalci vseh generacij

vodja: Vida Koren

info: 030 623 264 ali 02 650 62 24

RAZSTAVE

ERVIN KRALJ – GRAFIKE IN EX LIBRISI

Razstava del predlani preminulega slikarja, grafika in likovnega pedagoga **Ervina Kralja**. Odprtje razstave s kulturnim programom bo v **ponedeljek, 4. februarja, ob 17. uri**. Sledila bo projekcija filma o delu in življenju slikarja **Franca Kopiča** v dvorani kulturnega doma. Knjižnica Pekre

10 BOŽJIH ZAPOVEDI V PRIMEŽU NEOLIBERALNE LOGIKE

Razstavo je pripravila **Slavica T. Simionova**. Arkade pred Čitalnico Rotovž

»ZAJ PA BO KAJ ŠE NI BLO!«

Razstava citatov iz nabora Instagram strani **Štajerski árgo**. Knjižnica Rotovž in Pionirska knjižnica Rotovž

SKOZI MOJE OČI

Akvarele, pasteles in risbe razstavlja **Bernarda Štafunko – Nada**. Knjižnica Nova vas

BESEDE V OBLAČKIH

Razstava stripov iz naših polic. Knjižnica Tabor

MED KROŠNJAMI

Likovna razstava **Zmaga Kovača**. Knjižnica Kamnica

SLOVENIJA V LETNIH ČASIH

Fotografije razstavlja **Mateja Njivar**. Knjižnica Tezno

LITERATURA SOSEDOV

Razstavljamo dela književnikov sosednjih držav. Knjižnica Selnica ob Dravi

PAK IN KNJIGE – MARIBORSKE BRALNE POSTAVE

Fotografije je posnela **Sabina Fras Popovič**. Knjižnica Bistrica ob Dravi

PRIPREDITVE IN RAZSTAVE ZA OTROKE

IGRALNICE

Pripovedovanje, pravljice, pesmi, knjige ter zbirka iger in igrač iz naše Igroteke v druženjih za otroke in njihove spremljevalce.

IGRALNICA ZA MALE IN VELIKE

Vsak petek ob 10. uri

Pionirska knjižnica Rotovž

PRAVLJIČNA IGRALNICA

Vsak petek ob 10. uri

Pionirska knjižnica Nova vas

PRAVLJIČNE URE

Vsak torek ob 17. uri

Pionirska knjižnica Rotovž

Vsak četrtek ob 17. uri

Pionirska knjižnica Nova vas

Petek, 1. 2., ob 17. uri

Knjižnica Selnica ob Dravi

Torek, 5. 2., ob 17. uri

Knjižnica Duplek

Knjižnica Pekre

Knjižnica Pobrežje

Sreda, 6. 2., ob 17. uri

Knjižnica Janka Glazerja Ruše

Ponedeljek, 11. 2., ob 17. uri

Knjižnica Šentilj

Torek, 12. 2., ob 17. uri

Knjižnica Tezno

Sreda, 13. 2., ob 17. uri

Knjižnica Lovrenc na Pohorju

Četrtek, 14. 2., ob 17. uri

Knjižnica Kamnica

Knjižnica Hoče



Ilustrirala: Jana Kocjan



Ilustrirala: Jana Kocjan

Torek, 19. 2., ob 17. uri
Knjižnica Pobrežje

Torek, 26. 2., ob 17. uri
Knjižnica Tezno

PRIREDITVE

ZIMSKE PRAVLJIČNE VESELE POČITNICE

Od 18. do 22. februarja, ob 10. uri

PIONIRSKA KNJIŽNICA ROTOVŽ

Pravljične vesele počitnice s pretkanko rdečerjavega kožuha

Lisica v ljudskih pravljicah in basnih nastopa kot najpredznejši živalski lik. Bogato je obdarjena z vrsto bistroumnih ukan in zvijač. Kosmatinko poznajo pravljice po vsem svetu. Med brezskrbnimi dnevi počitnic nam bo vsak dan prinašala polne vreče pameti. Lepo povabljeni!

Od 18. do 22. februarja, ob 10. uri

PIONIRSKA KNJIŽNICA NOVA VAS

Počitniški čas bomo preživeli v družbi pravljicnih bitij in se z njimi podali v naše pokrajine ter v njihove podzemeljske in nadzemeljske svetove. Poskusili bomo predramiti kralja Matjaža in priklicati tudi druge junake. Pridite in ustvarjajte z nami, da bodo počitnice vesele!

Ponedeljek, 18. 2., ob 10. uri
KNJIŽNICA SELNICA OB DRAVI

Torek, 19. 2., ob 10. uri
KNJIŽNICA PEKRE
KNJIŽNICA RUŠE

Sreda, 20. 2., ob 10. uri
KNJIŽNICA HOČE

Četrtek, 21. 2., ob 10. uri
KNJIŽNICA DUPEK
KNJIŽNICA KAMNICA
KNJIŽNICA ŠENTILJ

Pravljična ura z ustvarjalnico
O MIŠKI, KI SI JE TREBUŠČEK RAZTRGALA
Sobota, 23. februarja, ob 10. uri

Pionirska knjižnica Rotovž

KL(J)UB TEMU BEREM!
Sobota, 9. februarja, ob 11.30
Pionirska knjižnica Rotovž

RAZSTAVE

RARAMURI – LJUDSTVO TEKAČEV

V Mehiki živi indijansko pleme Tarahumara, ki se poimenujejo Raramuri, ljudstvo tekačev. So zadržani in samotni ljudje, ki živijo pod skalnimi previsi. Njihovo bivanje zaznamujejo tek, razdalje, verovanje in narava.

Pionirska knjižnica Rotovž

ČLOVEŠKA RIBICA – PROTEUS

Ob 250. obletnici znanstvenega opisa človeške ribice, na razstavi predstavljamo edinstveno jamsko žival ter z njo povezane značilnosti, zanimivosti in zgodbe. Prijazno vabljeni!

Pionirska knjižnica Nova vas

NEŽA GLONAR – PODOBE MOJEGA OTROŠTVA.

Razstava predstavlja umetnost **Neže Glonar**, učenke Osnovne šole Duplek, ki razkriva poetično opazovanje in doživljanje zunanjega sveta odraščajočega dekleta.

Otvoritev razstave bo v četrtek, **14. februarja** ob 17. uri.

Knjižnica Duplek

VALENTIN VODNIK – 200. obletnica smrti

Z razstavo vstopamo v leto Valentina Vodnika, slovenskega jezikoslovca, pesnika, prevajalca, časnikarja in duhovnika .

Knjižnica Kamnica

VODENI OBISKI IN VSEBINE

Projekt Rastem s knjigo,

pravljичne ure/ure pravljic za napovedane skupine,

vodstva po knjižnici,

informacijska opismenjevanja,

vodstva po razstavah.

Skupine vrtčevskih otrok in osnovnošolcev z veseljem pričakujemo v vseh enotah Mariborske knjižnice. Prosimo, da svoj obisk predhodno najavite.

Vse prireditve v Mariborski knjižnici so brezplačne.

INFORMACIJE O NAŠIH KNJIŽNICAH

KNJIŽNICA ROTOVŽ

Rotovski trg 2, tel.: 235 21 02, 235 21 03

Ponedeljek – petek: 9-19; sobota: 8-13.

ČITALNICA ROTOVŽ

Rotovski trg 1, tel.: 235 21 05

Ponedeljek – petek: 9-19; sobota: 8-13.

PIONIRSKA KNJIŽNICA ROTOVŽ

Rotovski trg 6, tel.: 235 21 06

Ponedeljek – petek: 9-19; sobota: 8-13.

KNJIŽNICA NOVA VAS

Cesta proletarskih brigad 61a, tel.: 330 47 23
Ponedeljek – petek: 9-19; sobota: 8-13.

PIONIRSKA KNJIŽNICA NOVA VAS

Cesta proletarskih brigad 63a, tel.: 330 47 25
Ponedeljek – petek: 9-19; sobota: 8-13.

KNJIŽNICA TABOR

Dvořakova 3, tel.: 330 47 20

Ponedeljek – petek: 9-19; sobota: 8-13.

KNJIŽNICA TEZNO

Zagrebška 18, tel.: 330 47 22

Ponedeljek, torek, sreda: 13-19; četrtek, petek: 10-15.

KNJIŽNICA POBREŽJE

Čufarjeva 5, tel.: 421 37 80

Ponedeljek, torek, sreda: 13-19; četrtek, petek: 10-15.

KNJIŽNICA STUDENCI

Obrežna 1, Maribor, tel: 421 37 82

Ponedeljek, sreda: 12-18.

KNJIŽNICA KAMNICA

Vrbanska cesta 97, Kamnica, tel.: 235 21 30

Ponedeljek, sreda: 12-18; petek: 10-15.

KNJIŽNICA PEKRE

Bezjakova 6, Pekre, tel.: 330 47 27

Ponedeljek, sreda, petek: 13-19.

KNJIŽNICA PESNICA

Pesnica pri Mariboru 42/a, Pesnica, tel.: 655 67 70P

Ponedeljek, sreda: 12-18.

KNJIŽNICA ŠENTILJ

Maistrova ulica 2, Šentilj, tel.: 650 62 24

Ponedeljek, torek, sreda: 12-18; četrtek, petek: 10-15.

KNJIŽNICA DUPEK

Cesta k Dravi 8, Sp. Duplek, tel: 630 07 60

Ponedeljek, torek, sreda: 13-19; petek: 10-15.

KNJIŽNICA HOČE

Sršakova ulica 2, Hoče, tel.: 330 47 30

Ponedeljek, torek, sreda: 12-18; četrtek, petek: 10-15.

KNJIŽNICA JANKA GLAZERJA RUŠE

Falska cesta 18, Ruše, tel.: 630 07 62

Ponedeljek – petek: 11-19; sobota: 8-12.

KNJIŽNICA BISTRICA OB DRAVI

Ulica 27. decembra 2, Bistrica ob Dravi, tel: 630 07 63

Ponedeljek, sreda: 13-19.

KNJIŽNICA LOVRENC NA POHORJU

Spodnji trg 8, Lovrenc na Pohorju, tel.: 630 07 64

Ponedeljek, sreda, petek: 12-18.

KNJIŽNICA SELNICA OB DRAVI

Mariborska cesta 26, Selnica ob Dravi, tel.:630 07 68

Ponedeljek, sreda, petek: 13-19; sobota: 8-12.

POTUJOČA KNJIŽNICA

Zagrebska cesta 18, Maribor, tel.: 031 634 460